

«СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ»

г. Уфа

21 ДЕК 1979

Новости

КУЛЬТУРЫ



● Наши интервью ДИПЛОМ ПЕВИЦЫ

Те, кто в минувшую субботу смотрел по Центральному телевидению финальную передачу Всесоюзного телевизионного конкурса молодых исполнителей «С песней по жизни», запомнили выступление солистки Башкирской государственной филармонии Назифы Кадыровой. Молодая певица стала дипломанткой Всесоюзного смотра певческих талантов. Сегодня Назифа Кадырова отвечает на вопросы нашего корреспондента.

— Скажите, Назифа, что дало вам участие во Всесоюзном конкурсе!

— Прежде всего, очень многое дает общение с известными композиторами, режиссе-

рами. Пришлось упорно работать, я даже не подозревала, что телевизионный конкурс — это так трудно. Мне понравилось, как терпеливо и много помогали исполнителям режиссеры телевидения. Еще теперь

я знаю, что нужно очень серьезно подумать о репертуаре...

— Конкурс — это праздник. Но вот он кончился. Расскажите о своей повседневной работе.

— Приходится немало ездить с концертами. За семь лет работы в филармонии объехала всю республику. Выступала в Средней Азии, в Сибири, городах Урала, в Якутии. Пою в основном башкирские песни.

— Ваши творческие планы!..

— Хотелось бы выступать со своим коллективом, составить хороший репертуар. И поступить учиться, заочно...